

С Новым годом, земляки!

Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СО

Уважаемые уральцы! Дорогие земляки! Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Мы всегда встречаем зимние праздники с особым чувством. Эти дни наполнены теплом и радостью общения с родными и друзьями...

совестный и честный труд, умение мобилизоваться и сохранять созидательный настрой. За то, что каждый день даёт повод гордиться вами, вместе радоваться глобальным свершениям и личным победам.

монтирует дороги, обеспечивает безопасность жителей и территорий. Благодаря вам в регионе построено рекордное количество жилья - свыше двух миллионов восьмисот тысяч квадратных метров.

Людмила БАБУШКИНА, председатель Законодательного Собрания Свердловской области



ПРЕСС-СЛУЖБА ЗСО

Дорогие уральцы! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Новым годом и Рождеством! С этими тёплыми, семейными праздниками связаны самые светлые эмоции.

сонсал, люди, преданные любимому делу, самоотверженно продолжающие борьбу с пандемией. Чтобы отплатить дань их нелёгкому труду, губернатор Свердловской области Евгений Владимирович Куйвашев объявил 2021-й Годом медицинского работника.

готворительные организации, которые внесли огромный вклад в борьбу с пандемией, оказывали помощь тем, кто в этом особенно нуждался. Эти искренние и неравнодушные люди стали истинными помощниками медицинских работников.

признанием заслуг наших врачей, фельдшеров и бригад «скорых». Вы укрепляете спортивную доблесть Свердловской области. Вы активно участвуете в волонтерской и добровольческой деятельности, помогая тем, кто попал в беду и нуждается в защите и поддержке.

Владимир ЯКУШЕВ, Полпред Президента России в УрФО



АГЕНССТВО КУИМТОВ

Дорогие земляки! Скоро мы проводим уходящий год. Как обычно бывает в жизни, он выдался неоднозначным. Принёс немало сложных моментов, неприятных и тяжёлых моментов.

Пусть в наступающем году нам сопутствует удача. Пусть энергия и профессионализм станут залогом успешной реализации всех намеченных проектов и планов.

Юрий СУДАКОВ, председатель областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров



ПАВЕТ ВОРОЖИЛОВ

Уважаемые коллеги, партнёры, друзья! Уважаемые ветераны, пенсионеры Свердловской области! От имени Совета Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров и от себя лично сердечно поздравляю вас с Новым 2022 годом и Рождеством Христовым!

Андрей КОЗИЦЫН, генеральный директор Уральской горно-металлургической компании и УГМК-Холдинга



ПРЕСС-СЛУЖБА УГМК

душего года, ключевыми задачами которого являются защита здоровья уральцев, создание условий для развития экономики, повышение достатка и качества жизни людей.

Дорогие друзья, коллеги, уважаемые сотрудники нашей Уральской Горно-Металлургической компании, ваши родные, близкие, ребяташки, дети, внуки! Хотел бы всех вас поздравить с наступающим Новым годом!

лет делаем то, что нам удаётся профессионально делать. Поэтому - всех вас с праздником, с наступающим Новым годом! Всем хорошего настроения, удачи, любви, всего самого доброго, чтобы - самое главное - дома всё было хорошо и спокойно!

Как будут работать в праздники транспорт и магазины

Транспорт

Екатеринбург 31 декабря автобусы, трамваи и троллейбусы будут работать на линии до 23:00, метрополитен будет открыт до 01:00 1 января 2022 года. При этом количество единиц транспорта уменьшится.



РИА НОВОСТИ / ГЕОРГИЙ ЗИМАКОВ

Большая часть общественного транспорта в новогодние праздники будет ходить по режиму выходного дня

трамваи продолжают работу по расписанию выходного дня. По информации управления городским хозяйством, в праздничные дни и каникулы изменены расписания автобусов и маршруток, которые осуществляют перевозку по муниципальному контракту, не предусмотрено.

Магазины

Екатеринбург
ТЦ «Гринвич»: 31 декабря - 10:00-20:00, 1 января - 10:00-22:00, 2 января - 10:00-22:00.
ТЦ «Алматы»: 31 декабря - выходной, со 2 января - в обычном режиме.

Каменск-Уральский
«Каменск Сити Молл»: 31 декабря - 10:00-20:00, «Магнит» - до 22:00, 1 января - с 10:00 (Магнит), с 12:00 начнут открываться остальные магазины.

Новогоднее застолье: что, кроме оливье

Елена КЛИМЕНКО, председатель Избирательной комиссии Свердловской области: На столе будет яблочный штрудель с изюмом и орехами, обязательно - с шариком мороженого. Мои дети это блюдо очень любят.

Эльмира ТУКАНОВА, директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области: Мы всей семьей лепим пельмени с разными начинками. А на новогоднем столе у нас всегда много овощей, зелени и мясных закусок.

Александр ПАНТЫКИН, художественный руководитель «Живого театра», председатель Союза композиторов Свердловской области: Обычно на Новый год я готовлю салат с сыром, чесноком, яйцами и майонезом. Он получается очень нежным и вкусным.

Валентина РУДЕНЦОВА, пенсионерка из Екатеринбурга, постоянный читатель «Областной газеты»: Оливье и селедку по шубой в нашей семье готовить на Новый год не принято. Вместо них я делаю заливное из говядины и салат «Столичный».

hh Новые сервисы для работодателей от команды hh.ru
В 2021 году hh.ru, крупнейший сайт для поиска сотрудников и работы, запустил несколько новых сервисов для работодателей. Расскажем, что это за инструменты и как они помогут эффективнее вести подбор сотрудников в новых условиях.

hh Новые сервисы для работодателей от команды hh.ru
В 2021 году в России более 3 млн человек зарегистрировались в качестве самозанятых. Налоговый режим для самозанятых введён недавно, и ещё не все понимают, как выстроить работу с исполнителями.

ГБУ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"» • ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные полосы: «Регион» - region@oblgazeta.ru, «Областная» - oblastnaya@oblgazeta.ru, «Земства» - zemstva@oblgazeta.ru, «Культура» - kultura@oblgazeta.ru, «Спорт» - sport@oblgazeta.ru, «Служба новостей» - news@oblgazeta.ru.

Table with circulation statistics: Тираж за месяц (ноябрь 2021 года), экзemplы 464.548; Недельный тираж (21-25 декабря) 120.808; В том числе: полная версия 8.435, расширенная социальная версия 43.336, социальная версия 69.037.